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FLEURUS

"Belles histoires de vaillance"

(1947)   2       
2

RODALY Le Document 433 (l'auteur, couv. Brochard Périvier) TB 6

"Cœurs Vaillants" (jaquette)

1947 6 STRAITUR Pierre Chez les Touareg au litham bleu (Brochard) B 6

"Caravelles" (14 titres)
(cartonnés couverture illustrée, illustrations intérieures)

1957 2 LAVOLLE L.-N. Mango (Giannini)
        - exemplaire de bibliothèque, cachets internes B 3

1957 3 CHABAR Jacques Des aventures dans le ciel (Pellos, couverture Brient)
        - exemplaire de bibliothèque, cachets internes B 3

  1957 5 SARCUS Pierre de La Ville souterraine (Hidalgo) TB 6
1957 5 SARCUS Pierre de La Ville souterraine (Hidalgo) B 3
1957 6 SOUVELIER Ch. L. La Fantastique expédition Star (J.-F. Guindeau) TB/B 6
1957 6 SOUVELIER Ch. L. La Fantastique expédition Star (J.-F. Guindeau) B 3

FLEURUS / MAME

"Monique"
(couverture illustrée et illustrations hors texte)

  1953 ROBITAILLIE Henriette La Ferme du Loup blanc (Solange Voisin) B 15

FLEURUS / GAUTIER-LANGUEREAU 

"Jean-François" (86 titres)    
(broché 1950-1953 puis cartonné 1954-1962, couverture illustrée, illustrations intérieures)

    1950-4T DES BROSSES Jean Vigilex (Cyril) - le papier du dos s'écaille B/M 4
1950 VULPES Jim Le Perroquet en or (Dutriac)

        - manque la page d'achevé d'imprimer B 8
 1952-2T DUVERNE René L'Affaire des pétroles sous-marins (F.A. Breysse) B 8
    1952-3T VULPES Jim L'Inconnu de minuit (Jan-Loup) - plis sur la couverture B/M 3
    1952-4T COGAN Paul Ouistiti et valises jaunes (Cyril) B 8
    1952-4T BROWNE Reginald La Croisière de l'Astérion (Jan-Loup) TB/B 6
    1953-2T DES BROSSES Jean Le Vengeur (Jean Droit) B 5
    1953-2T - B 4
    1953-2T BURTIS Thomson Le Ciel infranchissable (R. Auger) M 2

____________
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    1953-2T DENIS-FRANCOIS Enigmes en héritage (Alain d'Orange) B 5
    1953-2T GIRAULT Yvonne La Horde (P. Joubert) - plis sur la couverture B/M 3
 1953-3T COGAN Paul La Crique au calmar (Cyril) TB/B 7
    1953-4T D’IZIEU Jean Les Onze de Thorslingen (P. Joubert) B 5
    1953-4T DUVERNE René Atoll 72 (N. Gloesner) B 5
    1954-1T MAYAN Rémy Cadet de Provence (P. Brochard) B 5
    1954-1T RIVIERE Bertrande de Le Tigre rugira cette nuit (Alain d'Orange) B 5

1954-2T DUVERNE René Le Mystère du gouffre (P. Brochard) B/M 3
1954-2T VALLETTE Claude La Fleur d'émeraude (Cyrill) - manque 1ère page de garde B/M 4
1954-2T SUQUET Henri S.O.S. Ici Paris ! (R. Auger) TB 8
1954-2T SUQUET Henri S.O.S. Ici Paris ! (R. Auger) M 2
1954-3T GRANDJEAN Georges Le Secret des temples sans portes (Cyril) TB 6

 1955-1T HUNGERFORD E.B. L'île interdite (P. Joubert) TB 9
1955-2T CHEGARAY Jacques En bateau-stop autour du monde (P. Brochard) B 5
1955-2T FABRICE Paul La Cargaison du Léviathan (Alain d'Orange) TB/B 5
1955-3T DES BROSSES Jean Le Rébus de la fontaine ronde (N. Gloesner) B/M 3
1955-4T VULPES Jim Le Trésor des Alaghirs (Jan-Loup) B 5
1956-1T COGAN Paul Les Mousquetaires du risque (P. Dupuis) B 5

 1956-2T LAVOLLE L.-N. L'Emeraude du Grand Mogol (Cyril)
        - renfort et cachet internes, apparence TB B 5

1957-1T DELOR André Le Révolté de Bethléem (N. Gloesner)
        - renfort et cachet internes B 5

1957-3T SAUREL Louis Montjoie ! Saint-Denis ! (P. Joubert) TB 9
1958-3T LAVOLLE L.-N. L'Onagre à la robe d'argent (Bussemey) TB 6

 1958-3T COGAN Paul Les Volontaires du ciel (Cyril) TB 8
1959-3T COGAN Paul Les Pionniers de l'espace (Cyril) TB 6
1959-3T COGAN Paul Les Chevaliers du stade (ill.) B 5
1961-2T SUTTON Félix Le Dangereux safari (G. Pichard) TB 8
1962-2T BLONAY Paulette Le Secret du bateau d'ivoire (G. Pichard) TB 6

FRANCE D'ABORD - HIER ET AUJOURD'HUI - Les EDITEURS REUNIS

"Jeunesse Héroïque" 
(fascicules 32 pages 11 x 17 couverture illustrée et illustrations intérieures)

      Voir notre sélection (en lien)

FRANCE SELECTION

"Jeune France - Les enfants de la Lorraine" "Agents secrets de la Résistance"
(fascicules 36 pages 15,5 x 23,5 - 48 numéros)

(couverture couleur et illustrations noir et blanc intérieures de René Brantonne)

      Voir notre sélection (en lien)

____________
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FRANCE RIVIERA - Menton

(couverture illustrée F. Auer)

  1951 AIMARD Gustave La Grande flibuste B 3
1951 AIMARD Gustave Les Rois de l'océan B 3

GALLIMARD

"Folio-Junior Science-fiction"

1981 174 LEM Stanislas Le Bréviaire des robots (Druillet) TB 2
  1981 175 WUL Stefan Niourk (Bilal) TB 2

1984 17 CAMUS  & GRENIER C. Cheyennes 6112 (Rozier-Gaudriault & Pilorget) TB 2

"Enfantimages" (cartonné 14,5 x 19,5)

1982 CARROLL Lewis Lettre d'anniversaire
(traduit par J.M.G. Le Clézio, dessiné par H. Galeron) TB 5

"1000 Soleils" (jaquette)

1988 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 (Bilal) - rousseurs aux tranches TB 5
1988 LAGERLOF Selma Le Merveilleux voyage de Nils Holgersson 

(Henri Galeron, illustrations intérieures Éléonore Schmid) TB 5
  1979 LEBLANC Maurice L’Aiguille creuse (Danielle Bour) TB/B 5

1987 LEROUX Gaston Le Parfum de la dame en noir (Nicollet) TB 5
1982 LOTI Pierre Pêcheur d’Islande TB 5
1973 RIEUPEYROUT Jean-L. Shérifs et hors-la-loi TB 5

"Folio-Junior"

1984 59 (trad. Antoine Galland) Ali Baba et les quarante voleurs (Roger Blachon) TB/B 2
  1992 431 LONDON Jack L’Appel de la forêt (Tudor Banus) TB/B 2

TOLKIEN J.R.R. Le Seigneur des Anneaux. (couv. C. Broutin, ill. int. P. Munch)
1988 480 2 - La Communauté de l'Anneau TB 2
1988 483 5 - Le Retour du Roi TB 2

L'HOMME Eric Le Livre des Étoiles.
2004 1319           3 - Le Visage de l'Ombre (Ph. Munch et J. Prunier) TB 2

____________
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GALLIMARD Jeunesse

"Folio Cadet Rouge"

  1995 319 GUTMAN Claude Danger gros mots (Pef) TB 2

"Page Noire"

1998 HUGHES Yves Fausse note (Yan Nascimbene) TB 2

"Lectures Junior"

  1993 17 KING-SMITH Dick Les Souris de Sansonnet (Pierre-Marie Valat) TB 2

"Harry Potter" (grand format)
(couverture illustrée Jean-Claude Götting)

2000 4 ROWLING J.K. Harry Potter et la Coupe de Feu TB 5
2003 5 ROWLING J.K. Harry Potter et l'Ordre du Phénix TB 5

  2005 6 ROWLING J.K. Harry Potter et le Prince de Sang-Mêlé TB 5
2007 7 ROWLING J.K. Harry Potter et les Reliques de la Mort TB 5

"Scripto"

2002 WEBB Catherine La guerre des rêves TB 3

"Hors-piste"

L'HOMME Erik Les Maîtres des brisants.
2004 17 1 - Chien-de-la-lune (Benjamin Carré) TB 2

"Pôle fiction"

  2010 10 BECKETT Bernard Genesis (Gray318) TB 2
2014 64 PATRIGNANI Leo. Multiversum (Roberto Oleotto) TB 2

PIERRAT-PAJOT Lucie Les mystères de Larispem.
2020 125 1 - Le sang jamais n'oublie (Donatien Mary) B 2

Hors-collection

2008 HIGSON Charlie Menace sur l'Eldorado. La Jeunesse de James Bond
        - bande annonce TB 3

L'HOMME Erik Terre-Dragon.
  2015           2 - Le Chant du fleuve (Matthieu Bonhomme) TB 4

____________
Retour 
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GAUTIER-LANGUEREAU

"Familia" (cartonné jaquette illustrée)

1947 AIMARD Gustave Les Trappeurs de l'Arkansas (Pierre Noël) TB 5

"Bibliothèque de Suzette" (13.5 x 21.5 couverture illustrée)

  1951 RIVIERE Bertrande de Chez Tante Paméla (Manon Iessel) 
        - manque 2 cm de papier à la coiffe supérieure B/M 15

"Bibliothèque Bleue" (cartonné 12 x 18)

  1962 60 COGAN Paul Les Chevaliers du stade 
(couverture et illustrations dans le texte Pierre Joubert) B 3

"Série 15" (cartonné jaquette illustrée)

1968 Anthologie (Yvonne Girault) 15 westerns (illustrations intérieures Georges Pichard) TB 4
1968 Anthologie 15 aventures fantastiques

(jaquette Yves Thos, illustrations int. Georges Pichard) TB 3
1969 Anthologie 15 aventures de l'espace - manque jaquette TB 1,5
1972 Anthologie 15 aventures de l'espace (jaquette Yves Thos) TB 3

  1973 Anthologie 15 évasions célèbres (ill. intérieures Georges Pichard) TB 4
1977 Anthologie (B. Solet) 15 histoires de science-fiction (ill. int. François Batet) TB 3
1979 Anthologie (B. Solet) 15 histoires de science-fiction (ill. int. François Batet) TB 3
1989 Anthologie (B. Solet) 15 histoires de science-fiction (ill. int. François Batet)

(couverture illustrée, illustration différente de l'édition avec jaquette) TB 2
1984 Anthologie 15 aventures d’animaux familiers (jaquette au poney)

        (ill. int. Romain Simon et Carmen Batet) TB 3

GEDALGE

"Les Loisirs de la Jeunesse"

(cartonné couverture illustrée)

1938 ROSNY J.H. aîné Eyrimah B 4
  1940 NIGREMONT Georges Contes et légendes de l'Auvergne, de la Marche

et du Limousin (André Galland) B 5

(jaquette illustrée et illustrations hors texte parfois couleurs)

sd GRAFFIGNY H. de Les Martyrs du pôle (A. Galland) B 4
1952 CHAMPLY Henry Les Désirs de Riquette (Henri Breton) B 4
1952 ROSNY J.H. aîné Ambor le Loup (André Hofer) B 5
1953 ROSNY J.H. aîné Eyrimah (André Hofer) TB/B 5

____________
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  1953 DUHAMEL Georges Les voyageurs de "L'Espérance" TB/B 6
1953 DUHAMEL Georges Les voyageurs de "L'Espérance" 

        - manque jaquette TB 3
1956 DUHAMEL Georges Les voyageurs de "L'Espérance" TB/B 5

(relié percaline rouge 20 x 26.5, couv. illustrée d’une vignette)

    c. 1950 DIDELOT Francis Muriel et son maki (Vo-Lang) TB 8

"La Comète"

  1957 CLERISSE Henry La Conquête du Grand Nord (R. Pellos) TB 8

"Grand Pavois"

(cartonné 14.5 x 21.5 couverture illustrée, ill. int. et photos)

1960 5 ESPAGNE Pierre Feux indiens TB 5

G.P. 

"Rouge et Or" etc.
      Voir notre sélection (en lien)

GRUND

"La Belle Aventure" (17.5 x 22.5 couv. ill. et ill. int. abondantes)

  1944 GALLAND Antoine Sindbad le marin (Pierre Luc) B 4

"Bibliothèque Précieuse"

(1936) Anonyme Contes des mille et une nuits
        (non daté, reliure des éd. Paul Duval, plats marbrés) B 2

1937 GAUTIER Théophile Le Capitaine Fracasse B 2
1955 DUMAS Alexandre Le Capitaine Pamphile (Jacques Poirier) B 2
1956 BEAUMARCHAIS Le Barbier de Séville (Jacques Poirier) B 2

  1957 DUMAS Alexandre Le Vaillant petit tailleur et autres contes B 2

"Trésor des Jeunes" (fort volume cartonné jaquette illustrée)

1961 (Pierre-A. Touttain) 55 histoires extraordinaires (Gabrielle Sauvain) TB/B 8
1966 (Henri Dimpre) 57 aventures de mer (Henri Dimpre) TB/B 8
1968 (René Poirier) 120 histoires de bêtes d’ici et d’ailleurs

        (ill. Jacques Poirier, jaquette P. Courivaud) TB 5

____________
Retour 

https://www.papy-dulaut.com/2023/09/le-club-rouge-et-or.html
https://www.papy-dulaut.com/2023/09/le-club-rouge-et-or.html


Papy-DULAUT                                                      Romans pour la jeunesse  2/3                                                                                  Page – 9 –

J. GUINCHARD - Neuchâtel

 
  1923 DESLANDES Pierre Les Contes de la bonne année - exemplaire N° 790/1000

        (titre, frontispices, culs de lampe de Ch. Clément) B 12

HACHETTE 

(sans date - vers 1950)
(cartonnages 24 pages 19 x 25 abondamment illustrés noir et blanc et couleurs pleine page)

Texte de Yvonne OSTROGA, illustrations de Ernest Aris - les dos sont frottés, quelques rousseurs
Aventures de Ratinet le Tailleur B 30

      Voir photos (en lien)
Le Conte de la Bague Enchantée B 30
Le Nain Trottinet B 30

  Histoire de Mossieu Trois-Pommes B 30

"Bibliothèque Rose Illustrée" " Bibliothèque Verte"
"Bibliothèque de la Jeunesse" etc. faire lien avec nouvelle liste$$$

      Catalogue spécifique (en lien)

"Idéal-Bibliothèque" faire lien avec nouvelle liste$$$

        Catalogue spécifique (en lien)

HATIER / G.-T. RAGEOT

"Jeunesse-Poche Anticipation" (14 titres SF 1971-1974)

1971 1 HALACY Daniel S. S.O.S. envoyez fusée (Avoine)
        - avec la feuille 3 volets du grand jeu Hatier TB 4

1971 1 HALACY Daniel S. S.O.S. envoyez fusée (Avoine) B 1,5
1971 7 WOLLHEIM Donald A. Le secret de Saturne (H. Heister)

        - avec la feuille 3 volets du grand jeu Hatier TB/B 3
  1971 8 NOURSE Alan E. Révolte sur Titan (B. Cretin, couverture à l'avion) TB 4
    971 8 NOURSE Alan E. Révolte sur Titan (B. Cretin, couverture à l'explosion)

        - avec la feuille 3 volets du grand jeu Hatier TB 4
1971 8 NOURSE Alan E. Révolte sur Titan (B. Cretin, couverture à l'explosion) TB 2
1971 9 MARTEL Adrien Gil dans le cosmos (S. Seylig) TB 2
1971 9 MARTEL Adrien Gil dans le cosmos (S. Seylig) B 1,5
1971 10 MARTEL Adrien Gil revient sur Terre (S. Selig) TB 2
1971 12 DEVAUX Pierre Cosmonautes contre diplodocus (C. Cotte)

        - avec la feuille 3 volets du grand jeu Hatier TB 4
1971 12 DEVAUX Pierre Cosmonautes contre diplodocus (C. Cotte) TB 2

____________
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1971 12 DEVAUX Pierre Cosmonautes contre diplodocus (C. Cotte) B/M 1
1971 16 FOUTSKA I. Prisonniers des robots (F. de Constantin) TB 2
1971 16 FOUTSKA I. Prisonniers des robots (F. de Constantin) B/M 1

  1972 18 PELOT Pierre Une autre Terre (Claude Auclair)
        - avec la feuille 3 volets du grand jeu Hatier TB 4

1972 18 PELOT Pierre Une autre Terre (Claude Auclair) B 2
1972 23 GRENIER Christian Sabotage sur la planète rouge (C. Kraemer) TB 2,5
1972 23 GRENIER Christian Sabotage sur la planète rouge (C. Kraemer) B/M 1
1973 28 PELOT Pierre L'île aux enragés (Claude Auclair) TB 4
1973 28 PELOT Pierre L'île aux enragés (Claude Auclair) B 2
1973 29 WALTERS Hugh Pionniers des ténèbres (Michel Gay) TB 3
1973 29 WALTERS Hugh Pionniers des ténèbres (Michel Gay) B 1,5

  1973 30 GRENIER Christian Aïo terre invisible (Michel Gay) TB 3
1974 33 GRIMAUD Michel Le peuple de la mer (Claude Auclair) TB 3
1974 34 LIGHTNER Alice M. Créature d'un autre monde (Michel Gay) TB 3

"Jeunesse-Poche Policier" 

1971 BOILEAU-NARCEJAC Sans Atout et le cheval fantôme (Avoine) B 2

Fernand HAZAN

"Heures Claires"
(cartonné 11.5 x 18 jaquette illustrée et illustrations hors texte et dans le texte de Pierre Noël)

  1947 AIMARD Gustave Les Trappeurs de l'Arkansas TB/B 5
1948 AIMARD Gustave Les Bandits de l'Arizona TB/B 5

HEMMA

(cart. 17.5 x 20 ill. en continu Henry Lemonnier et ill. dans le texte N&B et hors texte couleurs, années 1950)

sd FEVAL Paul Le Bossu. 1 - Le Petit Parisien TB 8

"Notre Livre Club pour la Jeunesse"
(cartonné 16.5 x 23 puis 16 x 22.5 couverture illustrée Okley et 4 illustrations couleurs hors texte)

  1972 MAY Charles (d’après) Winnetou et le mystère de Old Surehand TB 5
1987 SPYRI Johanna (d’après) Heidi grandit (ill. int., hors texte de Ruffinelli) TB 3

____________
Retour 
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J. HETZEL et Cie

Magasin d'éducation et de récréation  

      Catalogue spécifique (en lien)

LA CARAVELLE

"Le Ranch"
- sous-titré "(L'odyssée de) Trois jeunes Français dans la Pampa"

(fascicules 32 pages 13 x 20 couverture et illustrations internes Albert Chazelle)

1945 (5) ASCAIN Jean d' Le mystérieux scaphandrier B/M 9
  1945 (6) ASCAIN Jean d' L'atoll pirate B/M 9

Robert LAFFONT

"L'âge des étoiles" (11 titres 1977-1979)

  1977 5 JEURY Michel Le sablier vert (Gigi) TB 2
1977 6 NORTON André La planète des ours (Tardi) TB 2
1978 8 GRENIER Christian Le montreur d'étincelles (Loro)

        - rousseurs aux tranches et pages de garde TB 2
1978 10 COOPER Susan L'enfant contre la nuit (Gal) TB 3

"Collection R"

2014 MORGAN Kass Les 100 TB 3
2014 WINNACKER Suzanne Imposteur TB 3

LA JOIE DE LIRE
(cartonné 15 x 21.5)

  2011 HOHLER Franz Contes abracadabrants (Nikolaus Heidelbach) TB 12

Fernand LANORE
(couverture illustrée et illustrations dans le texte)

1944 ALLINGES Jean d' Les Trois corsaires du roi (Henri Iselin)
        - couverture empoussiérée B 4

  1950 GROSPELIER E. Le Chevalier au léopard (Pierre Decomble) B 5
1965 SAUZY Lucien Légendes de la Rome primitive (J.J. Philippon)

        - exemplaire réservé aux établissements d’enseignement B 5

____________
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"Folklore" (couv. ill. et illustrations dans le texte)

  1944 (LANORE Jean) Contes Suisses (G. Lassauvajue) B 5

"Aventures"

1953 ALLINGES Jean d' L'Aigle royal (couv. et ill. int. Pierre Rousseau)
        - petit manque au dos B/M 4

LAROUSSE 

"Les Livres Roses pour la Jeunesse" (719 numéros 1909-1939)
(fascicules couverture illustrée et illustrations dans le texte)

      en voir plus (en lien)

"Les Livres bleus" (cartonné 17.5 x 25, illustré dans le texte)

  1929 Le Château imaginaire et autres contes TB 8

"Contes et Gestes héroïques"
(cartonné 14 x 19.5, couv. ill. et illustrations dans le texte)

  1954 REGIS Roger Les Mystères de l'histoire
(44 compositions en noir et 4 planches hors texte en couleurs de Wilquin) TB/B 9

(cartonné 24.5 x 29.5)

1956 FONTENEAU Marthe Mon Larousse en images (Hélène Poirié) (97 pages) TB/B 8
1957 SEGUIN Jeanne Ma première encyclopédie (Hélène Poirié) (81 pages) TB 8

Henri LAURENS
(cartonné 22 x 27, jaquette illustrée TB/B Daniel Girard)

  1955 GIRARD Daniel Contes et récits du Moyen Age (Daniel Girard) TB 18

LES BRUYERES - Bruxelles

Texas Bill. La terreur du Wild West
(fascicules 16 pages 13.5 x 18, couverture illustrée et illustrations intérieures)

sd 2 Non attribué Outlaws près de «Antilope Springs» B/M 5
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LIVRE DE POCHE Jeunesse

(illustrations dans le texte)

1982 39 WELLS H.G. L'Homme invisible (José David) TB 2
1982 104 MIQUEL Pierre Au temps des grandes découvertes (C. et D. Millet) TB 2
1984 180 SAUTEREAU François La 5ème dimension (Paul et Gaëtan Brizzi) TB 2

  1993 191 WEULERSSE Odile Les Pilleurs de sarcophages (Yves Beaujard) TB/B 2
1985 214 LEOURIER Christian L'Arbre miroir (Manchu) B 2

(jaquette illustrée à l’identique de la couverture)

HOROWITZ Anthony Alex Rider. (espionnage)
  2008 975           2 - Pointe Blanche (Phil Schramm) TB 2

2008 1376           7 - Snakehead (François Baranger) TB 2

"Fantasy" (jaquette illustrée à l’identique de la couverture)

BROOKS Terry Shanara. (Philippe Munch)
2006 4002           1 - L’Epée de Shanara - manque jaquette TB 2
2006 4003           2 - Le Royaume du Crâne TB 2

"Science-Fiction" (jaquette illustrée à l’identique de la couverture)

  2007 4018    Anthologie (Alain Grousset)  Les Archives du futur (Manchu) TB 3

LIVRE DE POCHE Jeunesse

PUARD Bertrand Les Effacés.

     2015-04           1 - Toxicité maximale TB 2
LEBLANC Maurice Arsène Lupin.

     2018-10            Le Bouchon de cristal (Thomas Ehretsmann) TB 2

MAGNARD

"Science et Aventures"

1945 DEVAUX Pierre X.P. 15 en feu (René Bresson) (cart. sans jaquette) B 3
1946 DEVAUX Pierre X.P. 15 en feu (René Bresson) (cart. sans jaquette) TB 3
1946 DEVAUX Pierre X.P. 15 en feu (René Bresson) (broché sans jaquette) B 3

   1958-3T (1) DEVAUX Pierre X.P. 15 en feu (Jean-Marie Desbeaux)
        (cartonné avec jaquette identique à l'édition de 1946) TB/B 6

      1958-3T(1) DEVAUX Pierre X.P. 15 en feu (Jean-Marie Desbeaux)
        (broché, couverture illustrée identique à la jaquette) TB 8
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   1958-3T (1) DEVAUX Pierre X.P. 15 en feu (Jean-Marie Desbeaux)
        (broché, couverture illustrée identique à la jaquette) B 5

  1946 (2) MARS-VALLETT A.E. Le Mystère du Foraisan (André Galland)
        (cartonné avec jaquette) TB 9

1946 (2) MARS-VALLETT A.E. Le Mystère du Foraisan (André Galland)
        (cartonné sans jaquette) TB 3

1953 (2) MARS-VALLETT A.E. Le Mystère du Foraisan (André Galland)
        (cartonné avec jaquette) TB/B 6

  1957 (2) MARS-VALLETT A.E. Le Mystère du Foraisan (André Galland)
        (cartonné avec jaquette) TB 5

1957 (2) MARS-VALLETT A.E. Le Mystère du Foraisan (André Galland)
        (cartonné couverture illustrée) TB/B 5

1957 (2) MARS-VALLETT A.E. Le Mystère du Foraisan (André Galland)
        (broché couverture illustrée) B/M 3

1947 (3) DEVAUX Pierre L'Exilé de l'espace (Roger Brard)
        (cartonné sans jaquette) TB 3

 1958 (3) DEVAUX Pierre L'Exilé de l'espace (Roger Brard)
        (cartonné avec jaquette B/M) B 3

1958 (3) DEVAUX Pierre L'Exilé de l'espace (Roger Brard)
        (broché couverture illustrée) B 3

1956 (4) DEVAUX P. & VIOT H.G. L'Ecolier invisible (M. de la Pintière)
        (cartonné sans jaquette) B 2

  1952 (5) DEVAUX & VIOT H.G. La Minute dérobée (Jean Navarre)
        (cartonné avec jaquette) B 5

1952 (5) DEVAUX & VIOT H.G. La Minute dérobée (Jean Navarre)
        (broché couverture illustrée) B 4

1949 (6) VIOT H.G. Le Chronastro (Alain Carrier) (cartonné sans jaquette) B 3
1953 (6) VIOT H.G. Le Chronastro (Alain Carrier) (cartonné avec jaquette) B 5
1953 (6) VIOT H.G. Le chronastro (Alain Carrier) (cartonné sans jaquette)

        - dédicace de l'auteur à Pierre Mendès-France TB 15
1953 (6) VIOT H.G. Le Chronastro (Alain Carrier) (cartonné sans jaquette) B 2

  1959 (6) VIOT H.G. Le Chronastro (Alain Carrier) (cartonné avec jaquette) TB 8
1959 (6) VIOT H.G. Le Chronastro (Alain Carrier) (cartonné avec jaquette) B 5
1959 (6) VIOT H.G. Le Chronastro (Alain Carrier)

        (broché couverture illustrée) B 3
1957 (8) DEVAUX & VIOT H.G. Explorations dans le Micromonde (Michel Bonnand)

        (cartonné avec jaquette) B 4
1959 BOELL Jacques L’Or de la Muzelle

        (cartonné, couv. et illustrations int. Simone Deleuil) TB 8

"Sciences et Aventures - Bibliothèque Fan"

  1966 330 DEVAUX  & VIOT H.G. Explorations dans le Micromonde (Michel Bonnand)
        (cartonné couverture illustrée) TB 4
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"Bibliothèque de Tante Marinette" (illustrations dans le texte)

  1956 MIOLLIS Marie-A. de A l’hôtel de L’Ours Blanc
        (broché, couv. A. Clergeau, ill. int. M. Cassien) B 5

    c. 1957 BARUC André Contes de la zérosième (cart. jaquette, Colette Fraysse)
        (date 1949 de la 1ère édition conservée) B 6

"Fauves et Jungles" (cart. ill. dans le texte et jaquette illustrée)

1953 GUILLOT René La Légende des licornes (J. de La Fontinelle) B 5
  1954 GUILLOT René Ouoro le chimpanzé (J. de La Fontinelle) TB 6

"Mousquetaires" (cart. ill. dans le texte et jaquette illustrée)

1957 MICHON Marc L'Anneau d'or de messire Bertrand (Le Bouder) B/M 4

"Mousquetaires - Bibliothèque Fan "
(cart. ill. dans le texte et couverture illustrée)

  1963 BOURLIAGUET L. Un village au bord de la mer (Nadiken) TB 8

"Fantasia"
(cart. ill. dans le texte et hors texte, jaquette illustrée + jaquette rhodoïd)

1956 MASSANE Michèle Au vent de fortune (Pierre Rousseau) TB 6

 1958-1T DEVAUX Pierre X.P. 15 en feu (Jean-Marie Desbeaux) TB 6

 1958-1T DEVAUX Pierre X.P. 15 en feu (Jean-Marie Desbeaux)
        - sans rhodoïd, avec bande annonce TB 6

 1958-1T DEVAUX Pierre X.P. 15 en feu (Jean-Marie Desbeaux)
        - sans rhodoïd B 4

1963 15 DEVAUX Pierre XP. 15 en feu (Jean-Marie Desbeaux)
        (nouvelle jaquette) TB 4

1958 BOURLIAGUET L. Les Compagnons de l’arc (Simone Deleuil)
        - une découpe dans un rabat de la jaquette TB 6

  1959 ALDEBERT Laurette Farfelune (Simone Deleuil) TB 6
1961 BOURLIAGUET L        La Montagne endormie (Marcel Jacquemin)

        - pas de rhodoïd TB/B 6
1962 BRASSY Robert Pêcheurs de lumières (François Lesourt) TB/B 6

  1966 39 VERT Marie-Louise Un grillon dans la Lune suivi de Seize contes de Perrette
        (science-fiction) - bon découpé, pas de rhodoïd TB 4

1963 42 CENAC Claude La Citadelle de l'espoir (Bernard Ducourant)
        - pas de rhodoïd TB 6

1966 61 DEBRESSE Pierre Samorix et le rameau d'or (Françoise Boudignon) TB 4
1965 62 REBOUL Antoine Murding et la loi du Nord (Régine Montoliu) TB 4
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  1967 86 CENAC Claude Les Cavernes de la rivière rouge (Xavier Saint-Just)
        - avec bande annonce TB 4

1970 120 HELLEQUIN Gervaise Vogue le voilier (Michel Gourlier) TB 4
1972 145 RAY Hélène Ionel, la musique et la guerre (Michel Gourlier)

        - dédicacé à Richard Pectier TB 5
1972 147 NOGUES Jean-Côme Les Pièges de Waldfriede (Michel Gourlier)

        - dédicacé à Richard Pectier TB 5
1973 158 MEYNIER Yvonne Le Voyage imaginaire (Colette Goulard) TB 6

        (cartonné couverture illustrée)

1977 4T 30 GRENIER Christian Les Cascadeurs du temps (Jean Revelin) TB 3
  1974 34 VERT Marie-Louise Le Bal des étoiles (Françoise Dudal) TB 4

1980 36 CAMUS William Une idée saugrenue (Jean-François Pénichoux) TB 3
1979 42 CENAC Claude La Planète du bonheur (Robert Kozerawski) TB 3

"Le Temps d'un livre"

1974 5 FROELICH Jean-Cl. La Horde de Gor (Michel Gourlier) TB 3
1976 12 DEVAUX Pierre XP. 15 en feu (Michel Gourlier) B/M 1,5
1979 25 DEVAUX Pierre L'Exilé de l'espace (Frédéric Clément) B/M 1,5

"Le Livre des Jeunes" (broché couverture illustrée)

1958 MAYNE-REID Sur la piste des Tovas (Stéphane Magnard) B 3
  1960 MAYNE-REID Les chasseurs de chevelures (Jean-Marie Desbeaux) B 3
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